

平成 28 年 4 月 26 日

各 位

会 社 名 株式会社ネクストジェン  
 代表者名 代表取締役 執行役員 社長 大西 新二  
 ( J A S D A Q コード : 3 8 4 2 )  
 問合せ先 取締役 執行役員 天田 貴之  
 ( TEL . 0 3 - 5 7 9 3 - 3 2 3 0 )

(訂正・数値データ訂正)

「業績予想及び配当予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

本日発表しました「業績予想及び配当予想の修正に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

1. 訂正の内容

<訂正前>

●業績予想の修正について

平成 28 年 3 月期通期個別業績予想数値の修正 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	当 期 純 利 益	1 株 当 たり 当 期 純 利 益
増 減 率 ( % )	△6.2% ～17.3%	△1.3% ～374.0%	<u>△0.4%</u> ～477.5%	△14.7% ～383.3%	

<訂正後>

●業績予想の修正について

平成 28 年 3 月期通期個別業績予想数値の修正 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	当 期 純 利 益	1 株 当 たり 当 期 純 利 益
増 減 率 ( % )	△6.2% ～17.3%	△1.3% ～374.0%	<u>0.4%</u> ～477.5%	△14.7% ～383.3%	

以 上